



MORAVÍN, svaz moravských vinařů

pořádá a srdečně zve na

**VINOHRADNICKO-VINAŘSKÉ
SEMINÁŘE**

ve dnech

25. - 27. ledna 2011

areál PATRIA Kobylí, a.s., Kobylí na Moravě





Informační pokyny pro účastníky semináře

Vinohradnicko-vinařský seminář se uskuteční v termínu 25., 26. a 27. ledna 2011. Zájemci se mohou zúčastnit buď všech tří dnů, nebo dle programu vybraných dnů jednotlivě

Rádně vyplněnou přihlášku zašlete prosím na korespondenční adresu: MORAVÍNU, svaz moravských vinařů, Nová 48, 692 01 MIKULOV nebo prostřednictvím e-mailu na adresu info@moravin.eu nebo vseidlova@iol.cz nejpozději do **23. ledna 2011**. Účastníky semináře prosím uveďte jmenovitě a čitelně. Informace, program a přihláška bude také ke stažení na webu Moravínu na adrese www.moravin.eu.

Účastnický poplatek zaplatte **do 23. ledna 2011** převodem na účet MORAVÍNU u České spořitelny Mikulov a.s., **č. ú. 1381622309/0800**, variabilní symbol je rodné číslo nebo IČ firmy, specifický symbol: 252711 příp. složenkou. Doklad o úhradě prosím předložte na požádání při prezenci před zahájením semináře.

Účastnický poplatek za třídenní **vinohradnický a vinařský seminář** činí pro člena MORAVÍNU **1.500,- Kč**, pro ostatní účastníky **1.800,- Kč**. Poplatek za jednotlivé dny (jeden den/os) činí pro člena MORAVÍNU **600,- Kč**, pro ostatní účastníky **700,- Kč**. Poplatek tvoří část kalkulovaných finančních nákladů potřebných na uspořádání seminářů a zahrnuje: přednášky, stravné a služby nutné ke zdárnému průběhu semináře. Cestovné a ubytování jsou v režii účastníků.

Ubytování si každý účastník zajistí individuálně (recepce tel. 519440711, e-mail: penzion@patriakobyli.cz; <http://www.patriakobyli.cz>), pro účastníky semináře je k dispozici ubytovna v areálu PATRIA Kobyílí, a.s., úhrada ubytování hotově pracovníkům PATRIA Kobyílí, a.s.

Prosíme účastníky semináře o předání alespoň jednoho vzorku vína (3 láhve), adjustované nebo řádně označené. Vína budou prezentována na společné večerní degustaci dle programu, na které jsou všichni účastníci srdečně zváni. Děkujeme.

Přihláška na školení je závazná, po předložení dokladu o úhradě je přenosná, uhrazený účastnický poplatek se při neúčasti nevrací. Pohřebujete-li vystavit na účastnický poplatek doklad (fakturu), vyznačte požadavek na přihlášce, nebo napište na některý z uvedených e-mailů.

Těšíme se na Vaši účast a přejeme řadu odborných zážitků.

Výbor MORAVÍNU

Informace: info@moravin.eu nebo vseidlova@iol.cz, tel. 602 559 226 p. Seidlová



MORAVÍN, SVAZ MORAVSKÝCH VINAŘŮ

VINOHRADNICKO-VINAŘSKÝ SEMINÁŘ

**25. - 27. ledna 2011
areál PATRIA Kobylí, a.s.**

PROGRAM

25. ledna 2011, úterý

8.30 prezenze účastníků v 9.00 zahájení semináře, vystoupení hostů

Vinařství v ČR a ve světě Ing.

Ing.J. Sedlo, CSc., Svaz vinařů České republiky

Vinařský fond v roce 2010, prezentace aktivit v roce 2011 Ing.

J. Machovec, Vinařský fond

Registr vinic v roce 2011

ÚKZÚZ, odbor trvalých kultur, Ing. Gruna Rostislav, Ing. Račický Miroslav

Portál farmáře-registr vinic

RNDr. Jan Škerle, CCV Brno

Hnojiva od firmy Yara - optimální poměr mezi cenou a účinností

Georgi Kostov, Yara Agri Czech Republic, s.r.o

Význam CHOP a CHZO ve vinařství ČR, připravované předpisy ve vinohradnictví a vinařství

Ing. Antonín Králíček, Mze, Praha

Dotační tituly v rámci restrukturalizace a přeměny vinic pro vinaře a vinohradníky na rok 2011

Mgr. Hana Chmelíková, Ing. Tomáš Kavan, oddělení metodiky PP, SZIF Praha

Pojištění vinné révy v praxi

Ing. Alena Stiborová, Česká pojišťovna a.s., Praha

Označování vín a vedení vinařské evidence

Ing. Bronislav Pavelka, SZPI, Brno

večeře, následně exkurze ve Vinařství Patria Kobylí, degustace

26. ledna 2011, středa

8.30 prezenze v 9.00 zahájení cyklu přednášek

Rostlinolékařský zákon, legislativa a povinnosti

Ing. Jan Šamánek, oblastní odbor SRS, Brno

BASF ve vinicích v roce 2011

Ing. Drahomíra Musilová, BASF

Výskyt škodlivých organizmů révy v roce 2010 a některá doporučení pro ochranu v roce 2011

Ing. P. Ackermann, SRS OPOR, Brno

Stroje pro ochranu vinic

Ing. František Jarec, Agrotec a.s., Hustopeče

Generátory dusíku Parker domnik hunter. Potrubní rozvody TransAir.

Jaroslav Dohnálek, Parker Hannifin Czech Republic s.r.o., Klecany

Je víno živé?

Prof. Ing. Fedor Malík, Dr.Sc., Chemicko-technologická fakulta STU, Bratislava

Úskalí výroby fortifikovaných vín v České republice

Ing. Jan Stávek, PhD., MENDELEU Lednice

Použitie biosenzorov v analýze vín a muštov

PhD. Miroslav Stredanský, Biorealis s.r.o., Bratislava

Sauvignonmánie - degustace

Doc. Ing. Miloš Michlovský, DrSc., VINSELEKT MICHLOVSKÝ, Rakvice

večere, degustace přinesených vzorků

27. ledna 2011, čtvrtek

8.30 prezenze v 9.00 zahájení cyklu přednášek

Traktory FEND

Ing. Jiří Vlašic, RCG-Agromex, Slavkov u Brna

Klíčové momenty ochrany révy vinné v roce 2010 a možnosti zvýšení efektivity ochrany vinic.

Ing. Milan Hluchý, PhD., Biocont Laboratory, Brno

Prostředky pro dopravu sklizených hroznů. Příjmová zařízení ve vinařských provozech

Doc. Ing. Pavel Zemánek, PhD., Doc. Ing. Patrik Burg, Ph.D., MZLÚ Lednice

Harmonizace vín ročníku 2010

Ing. Miloš Vidlář, BS Vinařské potřeby

Jak dělám svá vína - degustace

*Weingut WEINRIEDER, Vinařství Friedrich Rieder, Rakousko, Poysdorf
prestižní vinař, špička rakouského vinařství, www.weinrieder.at*

